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福島県国民健康保険団体連合会次期役員による準備会議事録 

 

 

令和５年２月 20 日、次により次期役員による準備会が開催された。 

 

 

１   日  時   令和５年２月 20 日（月） 午後２時 45分より 

                                        午後３時 00分まで 

 

２   場  所    福島市鎌田字卸町 10 番の１ 

ウィル福島アクティおろしまち ２階 レセプションホールⅢ 

 

３   出席者    次期役員のうち理事   17 名 （出席理事７名、書面参加理事 10 名） 

事 務 局           ４名  （参与兼事務局長・事務局次長・ 

計        21 名                事務局参事・総務課長） 

 

４  会議の目的事項 

  ［協議事項］ 

  ア 会長の互選について 

  イ 副会長の互選について 

  ウ 常務理事の互選について 

 

５ 会議の状況と顛末 

（１）開  会   （午後２時 45分） 

総務課長が、開会を宣言した。 

只今より、令和５年度からの次期役員によります準備会を開会させていただきま

す。 

本日の準備会は、慣例により林常務理事に進行をお願いすることとしております。 

それでは、林常務理事、よろしくお願いいたします。 

 

（２）議 事 

出席者報告 

ア． 林理事が座長になり議事に入った。 

皆さまの御協力をいただきながら、暫時進行をさせていただきますので、よろし

くお願いいたします。 

まず、協議に入ります前に、準備会の出席状況を報告いたします。 

さきほど、総会で選任されました理事 17 名、うち、本日出席理事は私を含め７名、
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欠席理事は 10 名でございます。 

なお、本日、御欠席の理事の方々からは、本日の協議、互選結果を承認すること

につきまして、あらかじめ御了承いただいておりますことを御報告させていただき

ます。 

それでは、配付しております要領、次第に沿って協議を進めてまいります。 

はじめに、準備会の議事録署名人につきましては、小野町長の村上様と私、林と

させていただきますので、御了承願います。 

 

協議事項ア  会長の互選について 

ア． 座長が協議事項ア「会長の互選について」、次のとおり説明を行った。 

お手元にお配りしております本会規約第 21条１項及び本会役員の選任に関する内

規第２条に基づき、会長の互選をお願いいたします。 

具体的な互選方法といたしましては、本会役員の選任に関する内規第２条に基づ

き、県内５地区部会から御推薦をいただいた理事から互選することとなります。 

まず、現会長の三保二本松市長におかれましては、県北地区部会より理事として、

引き続き御推薦されております。現会長が理事に選任された場合は、引き続き会長

職をお引き受けいただくことが慣例となっております。 

つきましては、現会長である三保市長を会長として選任いたしたく存じます。 

イ． 座長が三保理事の会長への就任について次期理事へ諮ったところ異議なく、引き

続き、座長より次のとおり発言があった。 

    では、三保市長に引き続き会長に御就任いただきたいと思いますが、市長、いか

がでしょうか。 

ウ． 三保理事より次のとおり発言があった。 

    お引き受けさせていただきます。 

エ． 三保理事が会長に選任された。 

 

協議事項イ  副会長の互選について 

ア． 座長が協議事項イ「副会長の互選について」、次のとおり説明を行った。 

本会規約第 22 条１項に基づき副会長を互選していただきます。 

具体的な互選方法といたしましては、本会役員の選任に関する内規第３条に基づ

き、県内５地区部会は推薦する理事のうち１名を副会長として推薦し、その５名の

方々をこの場にて御承認いただくという形を取っております。 

今回につきましても、各地区部会より推薦をいただいておりますので、事務局よ

り推薦いただいた方々のお名前を申し上げます。 

イ． 参与兼事務局長が、次のとおり報告を行った。 

改めまして、事務局長でございます。 

それでは、各地区部会から御推薦いただいた方々を御報告いたします。 
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県北地区部会より 桑 折 町 長 髙橋 宣 博 様 

県中地区部会より 天 栄 村 長 添田 勝 幸 様 

県南地区部会より 白 河 市 長 鈴木 和 夫 様 

会津地区部会より 金 山 町 長 押部 源二郎 様 

浜通地区部会より いわき市長 内田 広 之 様 

以上で、ございます。 

ウ． 座長が５名の副会長への就任について次期理事へ諮ったところ異議なく、副会長

は各地区部会から推薦のあった５名が選任された。 

エ． 座長より次のとおり発言があった。 

次に、本会規約第 22 条２項の規定により、会長の指名により副会長の中から「会

長代行」をおくこととなっております。 

それでは、三保会長より会長代行の指名をお願いいたします。 

オ． 三保理事より次のとおり発言があった。 

それでは、早速ではありますが会長代行には、本日、欠席されておりますが天栄

村の添田村長を御指名いたします。よろしくお願いいたします。 

カ． 座長より次のとおり発言があった。 

只今、三保会長より会長代行に天栄村の添田村長が指名されました。 

指名された添田村長におかれましては、本日、御欠席でございますので、後ほど

受諾いただけるか事務局の方で確認し、後日、皆様に御報告させていただきますの

で、御了承願います。 

 

協議事項ウ  常務理事の互選について 

ア． 座長が協議事項ウ「常務理事の互選について」、次のとおり説明を行った。 

本会規約第 23 条１項に基づき、常務理事を互選していただきます。 

具体的な互選方法といたしましては、本会役員の選任に関する内規第４条に基づ

き、理事会から推薦のあった会員たる保険者を代表する者以外の者を選任していた

だくことと、なっております。 

つきましては、恐縮ですが私を引き続き御選任いただきたく存じますが、皆様い

かがでしょうか。 

イ． 座長が林理事の常務理事への就任について次期理事へ諮ったところ異議なく、常

務理事には林理事が選任された。 

ウ． 座長より次のとおり発言があった。 

ありがとうございます。力不足ではありますが、引き続き常務の役を務めさせて

いただきます。 

以上で本日の準備会に附議された協議事項は全て終了いたしました。 
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新会長挨拶 

ア． 座長より次のとおり発言があった。 

それでは、引き続き会長に御就任いただきます、三保会長より御挨拶をいただき

ます。 

イ． 三保会長より次のとおり挨拶があった。 

次期役員の皆さま方より、引き続き、会長の要職に選任をいただきました二本松

市長の三保 恵一でございます。 

国民健康保険事業などの円滑な推進のために、新たな役員の皆様方、連合会の皆

様方と、十分に協議を重ねながら、力を合わせて皆様方の御期待に応えてまいりた

いと考えております。 

皆様方の一層の御指導と御協力を心からお願い申し上げまして、挨拶とさせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

ウ． 座長より次のとおり発言があった。 

その他、皆様から御意見等があればよろしくお願いします。 

エ． 次期理事からの発言は無かった。 

オ． 座長が審議に対する協力に謝意を表し、閉会を宣言した。 

 

（３）閉  会   （午後３時 00分） 

 

 

 

 

 

令和５年２月 20 日（月）福島市鎌田字卸町 10 番の１ ウィル福島アクティおろしまちで

開催された次期役員による準備会の顛末は上記のとおり相違ない。 

 

       令和 ５年 ３月 27 日 

 

                    議事録署名人 

 

                                           村 上  昭 正       ◯印  

 
                                              林   昭 彦       ◯印  


